

# 中央单位“三公”经费首次公开

## 去年支出合计 94.7 亿元

全国人大常委会已于近日表决通过了关于批准2010年中央决算的决议,经财政部汇总,2010年中央行政单位、事业单位和其他单位的“三公”经费支出合计94.7亿元。

首次公开中央单位“三公”经费吸引了社会各界的广泛关注,相关专家指出,作为财政预算公开中老百姓高度关注的项目,“三公”经费的首次公开无疑彰显出我国积极推进预算公开的决心。自2009年起,我国正式拉开中央财

政预算公开的大幕,预算公开的步伐逐渐提速,晒国家账单、晒中央部门账单、晒基层专项支出账单……可以说,政府晒账单的良好氛围目前已经开始在全社会形成。

然而,作为老百姓高度关注的公开项目——出国(境)经费、车辆购置及运行费、公务接待费,即“三公”经费支出情况仍然在相关的预算报告中难觅踪影。

今年5月,国务院常务会议要求,中

央财政2010年度行政经费支出决算总额和“三公”经费决算总额,经全国人大常委会批准后公开。

会议还要求,中央各部门要公开本部门2010年度“三公”经费决算数和2011年“三公”经费预算情况,地方政府及其有关部门要比照中央财政做法,公开经同级人大或其常委会审查批准的政府财政总预算和总决算,并做好“三公”经费等公开工作。

据新华社

## 张国伟主持召开内河综合治理例会 解决存在问题 推进内河治理

本报讯 昨日下午,市委常委、常务副市长张国伟主持召开市城区内河水系综合治理例会,研究解决目前内河治理工作中存在的问题。市领导胡家印、贾瑞琴,市城管、规划、国土、财政等单位负责人及睢阳区、梁园区政府负责人出席会议。

会上,市城区内河水系综合治理指挥部办公室负责人首先就内河治理工作目前存在的康林河、忠民河两侧土地勘察规划问题、康林河河道规划调整问题、方庄小区的拆迁安置问题、南京路泵站土地问题等进行了汇报。针对存在问题,张国伟和与会人员共同研究,认真听取各单位的意见和建议,详细谋划解决办法,并逐一提出具体的解决措施。

张国伟指出,目前内河

治理工作已经到了非常关键的时期,河道两侧的规划调整已进入正式实施阶段,内河水系综合治理指挥部办公室要切实加强领导,各相关部门要密切配合,加强联系,共同促进内河治理工作顺利开展;市城管、规划、国土部门要联合开展土地权属调查,确定具体的土地储备区域,并拿出具体的征收补偿方案,梁园、睢阳两区要全力给予配合。针对方庄小区内乱搭乱建严重影响污水管网建设进度的问题,张国伟要求,梁园区、睢阳区政府和市公安局要采取联合行动,对乱搭乱建行为进行严厉打击,同时要做好拆迁居民的思想工作和安置工作。张国伟还对河道两侧的土地问题和拆迁问题提出了具体要求。 晚报记者 刁志远

## 市第一人民医院党委荣获 “全国先进基层党组织”称号

本报讯 昨日记者了解到,在7月1日上午举行的庆祝中国共产党建党90周年大会上,商丘市第一人民医院党委被授予“全国先进基层党组织”称号。据悉,全国共有500个基层党组织获此殊荣,市第一人民医院党委也是全省卫生系统唯一获此殊荣的基层党组织。

几天来,市第一人民医院党委带领全院职工认真学习胡锦涛总书记在庆祝建党90周年大会上的讲话,深刻领会,以贯彻讲话精神为动力,以获得“全国先进基层党组织”荣誉称号为契机,抓住难得发展机遇,扎实做好各项工作,在新的起点上作出新的成绩。

市第一人民医院党委书记李成斌在接受记者采访时说,在全国人民共同庆祝中国共产党成立90周年之际,市第一人民医院党委非常荣幸地获得“全国先进基层党组织”称号,感到无比激动和自豪,这是市委、市政府和各级党委的信任和支持,也是一种荣誉和鞭策。市第一人民医院走过了百年历史,历

经风雨,饱经沧桑,但披荆斩棘、勇往直前,取得了今天的成就。近年来,市第一人民医院在党委领导下,以为人民服务为宗旨,解放思想,开拓进取,医疗队伍不断壮大,医疗技术不断提高,在群众中的美誉度、信誉度不断增加。市第一人民医院将以此为契机,进一步解放思想,不断进取,以病人为中心,以提高医疗服务质量为目的,把医院建设得更加美好。

市第一人民医院院长韩传恩表示:“胡锦涛总书记的讲话给我们提供了很明确的发展方向,作为一个基层党组织,这么多年来,我们在上级党委的正确指导下,根据医院的工作实际,踏踏实实工作,为党的事业作出了一些成绩。这次我们能够荣获“全国先进基层党组织”称号,既是一种荣誉,更有一种压力和动力,我们决心在党的领导下,不辱使命,更好地完成医院救死扶伤的使命,为商丘老百姓多作一些事,为商丘经济建设保驾护航,为商丘人民的健康保驾护航。”晚报首席记者 秋影

>>>>

## 记者参观毛泽东遗物馆 亲睹有73个补丁的睡衣

纪念中国共产党建党90周年  
京九晚报革命圣地进行

商丘工学院  
友情支持:虞城县高级中学  
通信支持:商丘移动公司



游客在参观毛泽东遗物。

本报湖南韶山讯 在韶山采访期间,记者参观了毛泽东遗物馆。通过一件件主席曾经用过的实物,看到了这位伟人生活的方方面面;通过一件件普通的实物,发现了这位伟人节俭、务实、一心为民的高尚品格。

据介绍,毛泽东遗物馆是2008年年底建成开放的,共分为基本陈列、专题陈列和临时陈列3个部分,常年展出的主席遗物有1000多件。“商丘工学院杯”京九晚报革命圣地进行采访组到达韶山后,记者怀着十分敬仰的心情,参观了这个纪念馆。

在参观时,记者发现了一些很普通的用具。在众多遗物中,有一套专门的理发工具,用一个箱子装着。这是一个牛皮制成的箱子,呈深棕色,长方形,外盖有提手,有锁匙。给毛泽东理发的工具都放在箱内,有手推剪、剃刀各一把,梳子、剪子、刷子各两个,还有

生发油瓶、发乳瓶各两个,以及剃刀布、粉盒、剃须膏、棉球等。毛泽东理发的都是老式理发工具,没有用过电推剪、电吹风之类的。据讲解员介绍,这套理发工具还是1958年成都会议时购买的,一直用到主席逝世。毛泽东一生酷爱游泳,在现存的遗物中,共有游泳裤6条,其中4条为白平纹棉布制,另外两条为红斜纹棉布制。还有一块手表,讲解员说是郭沫若先生1945年9月3日赠送的,到了1969年,这块手表越走越慢,表底黄了,表盘模糊了,表带也破了。工作人员将手表送到北京亨得利钟表店修理,清洗了机芯,处理了时间刻度,还更换了一根表带。30多年时间里,毛泽东一直佩戴着这块手表。

还有主席穿多年的衣服十分引人注目,那是一件白色泛黄的棉质睡衣。讲解员告诉记者,这件睡衣材质一

般,样式普通,夹层,香蕉领,外侧有两个口袋,长141厘米。睡衣外观通体破旧,它的领子全换过,衣袖、前页、下摆等处补丁连补丁,竟有73个之多,以至于几乎看不出本布。从50年代初一直到1971年,毛泽东春秋两季都穿它,这一穿就是20年。尽管越来越旧,毛泽东却总不舍得扔掉。直到1971年,睡衣已到了稍不留神就会裂开一个大口子的程度,实在无法再穿了,毛泽东才同意更换。在展出的毛泽东所遗留下来的衣服鞋袜等日常穿戴用品中,除外套外,很难找到一件完整没有补丁的衣服。

从这些一件件珍贵的遗物中,我们看到了毛泽东等老一辈革命家,一直坚持与人民同甘共苦,从生活点滴做起,率先垂范,始终保持着的艰苦朴素的风风。这一件件实物,也在一次次提醒我们时刻不忘人民,努力工作,忘我奉献。

文/图晚报特派记者 郭跃旗

商丘网 商丘的新闻网站  
www.cnsq.com.cn

商丘网招商热线:0370-2628098

## 中方严正交涉 日渔船撤离钓鱼岛

新华网北京7月4日电 外交部发言人洪磊4日说,中方已就日本渔船赴钓鱼岛海域作业向日方提出严正交涉,要求日方立即将渔船撤离相关海域。

有记者问:据报道,日本冲绳县渔业协会及右翼团体的渔船3日前往钓鱼岛海域作业,中方对此有何评论?

洪磊说,钓鱼岛及其附属岛屿自古以来就是中国的固有领土,中国对此拥有无可争辩的主权。日方在钓鱼岛海域采取的任何举措都是非法和无效的,中方已向日方提出严正交涉,要求日方立即将渔船撤离相关海域。据了解,日本渔船已撤离相关海域。